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WSZ-EP-24/1150/2022  

 
Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 

 strona internetowa prowadzonego postępowania  
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów 
medycznych”,  nr sprawy WSZ-EP-24/2022  
 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 16 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej 
dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Treść pytania nr 1:   
Pakiet 5 pozycja 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1 z pakietu nr 5? Pozwoli to na przystąpienie 
do zadania piątego z pozostałym asortymentem wymaganym przez Zamawiającego. 
Pozycja ta jest wycofana z produkcji i nie posiadamy jej w naszej ofercie. 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Treść pytania nr 2:   
Pakiet 57 pozycja 1 i 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koreczków dezynfekcyjnych jednorazowego użytku 
do łączników bezigłowych w kolorze zielonym, z alkoholem izopropylowym 70% dezynfekującym                         
w przeciągu 1 min.? Jest to ta sama substancja dezynfekujące której wymaga Zamawiający                               
w niebieskich koreczkach. Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zgodnie ze zmodyfikowanym Załącznikiem nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. 
Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego 
postępowania. 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  
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